
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 22 Surabaya 

Kelas/Semester : VII (Tujuh)/Ganjil 

Tema : Memahami ketentuan bersuci dari hadas besar berdasarkan 

Ketentuan syariat Islam 

Sub Tema : Bersuci dari hadas kecil (Berwudhu) 

Pembelajaran ke 2 
Alokasi Waktu : 2x30 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Memahami tata cara bersuci dari hadas kecil ( Berwudhu) 

2. Mempraktekkan tata cara bersuci dari hadas kecil ( Berwudhu ) 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Guru Mengucapkan salam 
b. Guru  menyapa  peserta  didik  dengan  menanyakan keadaan mereka serta meminta 

mereka berdo’a terlebih dahulu. 

c. Guru mengecek kehadiran peserta didik 
d. Guru mengingatkan kembali materi sebelumnya dan menyampaikan materi serta 

tujuan pembelajaran yang akan dilaksanakan 

2. Kegiatan Inti 

a. Guru menyajikan masalah-masalah nyata tentang fenomena perilaku dalam kehidupan 

sehari-hari dan mengkaitkan dengan sebab-sebab melakukan bersuci dari hadas kecil 

yaitu berwudhu 

b. Peserta didik mengidentifikasi apa yang perlu dilakukan untuk menyelesaikan 

permasalahan, dengan menyusun pertanyaan-pertanyaan seperti; 

 Mengapa pentingnya berperilaku menjaga kebersihan dalam kehidupan sehari- 

hari ? 
 

 Bagaimana cara bersuci dari hadas kecil ? 
c. Guru menayangkan gambar tentang tata cara berwudhu, siswa menyimak gambar 

tersebut 

d. Guru menerangkan rukun wudhu dan tata cara berwudhu sesuai dengan syari’at islam 

e. Setelah guru menerangkan, lalu guru memberikan link 

(https://drive.google.com/file/d/1x0C73V4vYQjwjWSKEvsRbgaiNnQwf0Uw/view?

usp=drivesdk ) tugas kepada siswa agar mengurutkan gambar gerakan berwudhu 

sesuai dengan tata cara berwudhu yang benar 

f. Guru mengajak siswa untuk mengoreksi bersama gambar urutan berwudhu yang benar 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru melaksanakan umpan balik 

b. Membimbing peserta didik membuat kesimpulan kegiatan pembelajaran 

https://drive.google.com/file/d/1x0C73V4vYQjwjWSKEvsRbgaiNnQwf0Uw/view?usp=drivesdk
https://drive.google.com/file/d/1x0C73V4vYQjwjWSKEvsRbgaiNnQwf0Uw/view?usp=drivesdk


c. Menyampaikan tugas untuk siswa dalam mengumpulkan video praktik berwudhu 

melalui wa group 

d. Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya yaitu tentang 

bersuci dari hadas besar 

e. Guru mengucapkan salam penutup 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Ketrampilan : Praktek ( video praktek berwudhu siswa yang dikirim melalui wa 

group ) 

Nama siswa : …………… 

Kelas : …………… 

Nomor Absen : …………… 
 
 

No Aspek yang dinilai skor 

1. sikap berwudhu 20 

2. Bacaan niat wudhu 20 

3. Urutan gerakan wudhu 20 

4. Kesempurnaan dalam membasuh gerakan wudhu 20 

5. Doa sesudah berwudhu 20 
 TOTAL SKOR 100 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

a. Amati gambar gerakan wudhu berikut 

b. Identifikasi urutan gerakan berwudhu pada gambar tersebut 

c. Urutkan Gerakan wudhu berikut dengan memberi nomer pada kolom 

gambar yang sudah disediakan. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 


